

春色

人民路小学小记者 曹永泽

那一抹春色，
轻轻地叩响大门。

它走过田野，
麦苗打着哈欠伸个懒腰，
菜花迎着太阳敞开心扉。

它穿过丛林，
柳枝穿上嫩绿的新衣，
桃花抹了一层淡淡的胭脂。

它仰望天空，
大雁回归久别的家乡，
燕儿檐下衔泥筑巢。

它带来梦想，
重燃希望。
它到过的地方，
一幅生机勃勃的景象。

指导老师：程小慧

给钟南山爷爷的一封信

古城路小学小记者 王亚焯

敬爱的钟南山爷爷：
您辛苦了！

2020 谐音爱你爱你。2020 年春节本该是个幸福祥和而又有一些浪漫的春节，可是却被那可恶的新型冠状病毒罩上了一层阴影。短短几天疫情蔓延全国，然而支援也迅速从全国到武汉，举国上下，众志成城，共克时艰。当全国人民一下子陷入恐慌之时，是您给大家吃了一颗“定心丸”，你肯定地告诉大家：新型冠状病毒存在人传人现象，但不必紧张，可控可防，不出门少出门，做好防护是关键。您还告诫人们：没事尽量不要去武汉，可是您却第一时间前往武汉。尤其看到您在列车上小憩时的照片时，我哭了。爷爷您太累了，你要多保重身体啊！爱您，爱您！

钟爷爷，我还知道2003年非典暴发，以您为代表的医护人员努力抗击“非典”。您也因此被评为“感动中国2003年度”十大人物之一。

钟爷爷，我为您骄傲，为您自豪。同时我也立下一个远大的志向，长大后我要成为像您一样的人。

钟爷爷，我们坚信：在您和广大医务人员的努力下，一定能战胜病毒。武汉加油！中国加油！

最后祝您身体健康，永远年轻！

此致
敬礼！

王亚焯

2020年2月3日

指导老师：张群

美丽的家乡

古城路小学小记者 张森涵

我的家乡——淮北，坐落在安徽省北部，是淮北平原中部的一座煤炭城市，他有悠久的历史的隋唐大运河，有松柏苍翠、连绵起伏的相山，山腰间有风景怡人的相山公园。

这就是我的家乡淮北。同学们，如果你有幸来到淮北，我可以带你到春天的龙脊山、夏天的南湖水上公园、秋天的塔山石榴园、冬天的相山公园，那里有你难忘的景色。

春天的龙脊山，一朵朵金黄的迎春花在阳光下欢笑

着。小草从土中探出脑袋，来到这个美丽的世界。妩媚多姿的垂柳甩起了它碧绿的长发，翩翩起舞。

“让我们荡起双桨，小船儿推开波浪。”这就是美丽的南湖水上公园。夏天里，我们在南湖上划着小船，采荷叶，摘荷花。湖面上，小鱼儿时不浮上水面欢快地戏水玩耍。

金色的秋天给塔山带来喜悦和收获。一年一度的塔山石榴节如约而至。放眼望去，满园的石榴树上挂满了石

榴，有的像红灯笼，有的笑破了肚皮，露出了红宝石般的石榴籽，它们像亲密的朋友挤在一起。把它含在嘴里，酸酸的，甜甜的，让你吃个痛快。

冬天来临，气温变低。每天晨练的人依然兴高采烈地来到相山公园，有跑步的，有唱歌的，还有跳绳的。让相山活跃起来，五颜六色的衣服把相山装扮得非常美丽，像花的海洋。我们享受淮北的蓝天碧水。

这就是我的家乡淮北，美不胜收，让你流连忘返。

神奇的遥控器

人民路小学小记者 梁炬

我想设计一个神奇的遥控器，他可以控制世界上所有的东西。

它和普通的遥控器不同，我可以用神奇的遥控器控制小狗和小猫让它们都会说话，这样它们就可以陪我一起做游戏了，可以用神奇的遥控器把大树变得更为茂盛，这样我们就可以坐在树荫底下乘凉，下雨的时候还能为我们遮风挡雨呢！神奇的遥控器也可以让我们的家

变成电影院，这样我们在家里就可以看3D电影了，还可以用它把蝙蝠侠和车变成真的，那我就可以和蝙蝠侠一起开着车游玩世界。

我最想用神奇的遥控器把家变成电影院，因为我在电影院的时候很开心，这样看电影我们就不用花钱了，在家想看电影的时候拿起神奇的遥控器就可以进入电影院，在电影院里什么电影都能看，就是没上线的电影也能看，这是多

么有趣，我收获了许多知识，比如我看英语电影，可以让我英语说得更好。让我最难忘的电影是《少年的你》，讲述校园欺凌的事，让我懂得怎样保护自己，我还看了很多超级英雄保护祖国的家园，看了这些电影后，让我变得更加坚强勇敢。

小朋友们，你想制造什么神奇的东西，快来展开你们的想象力吧！

指导老师：程小慧

鹰南社区“最美奉献者”

古城路小学小记者 王丽莎

我是鹰南社区的居民，自从新冠肺炎疫情发生以来，鹰南社区的马淑颖书记为我们社区的居民奉献了很多东西，她自己掏腰包买了一些方便面和纯净水给需要的居民们。为了疫情防控，社区组建了“防控疫情”队伍。

在四个居民小区都进行了出行登记管理工作，我们社区的马书记也在站岗，她说：“我是一名党员，为社区分担，贡献出自己的绵薄之力，是我应该做的。”

“防控疫情”队伍进行了走访摸排，健康教学，他们排

查好之后会及时向居民们发了消息。他们除了严格的排查外，还为社区防控工作捐物资捐物。

只要我们同甘共苦，就一定能打赢这场疫情防控阻击战。中国加油！武汉加油！小区最美奉献者加油！

防疫大作战

人民路小学小记者 高欣妍

2020年的春节让我永生难忘，因为这是一个不平凡的春节。

就在这一年，发生了令人意想不到的事情——我们的国家遭受了一场新型冠状病毒肺炎的“袭击”。

疫情并没有让我们退缩，在得知武汉的疫情极为严重时，许多白衣天使立刻放弃假期，请命前往武汉，选择做一个逆行者，钟南山爷爷就是其

中一位。听爸爸说，在2003年非典疫情的时候，钟南山爷爷临危受命，抗击非典。时隔17年，钟南山爷爷再次来到前线抗击病毒。他已经84岁了，本应在家享受晚年，却仍然坚守在一线。其他医护人员也像他一样放弃了与家人团聚的时间，与病魔做斗争，他们是最美的逆行者。

除了他们，还有志愿者们也做出了巨大奉献。社会

上有能力的人也纷纷向武汉捐款、捐口罩、捐防护服等。大批救援队前往武汉，立刻投入到抗击新型冠状病毒肺炎的战役中。正所谓“一方有难，八方支援”。

作为一名小学生，我们要做到少出门，出门必戴口罩，勤洗手，多通风，少去人多的地方，不给国家添乱。武汉加油！中国加油！

指导老师：程小慧

闯进教室的“新同学”

梅苑学校小记者 谭皓

“春眠不觉晓，处处闻啼鸟……”我们清脆的朗读声响起，语文课又开始啦，这时，张老师满脸笑容地走进教室：“同学们，今天我们学习《古诗三首》的第一首……”

“扑棱棱”一道黄色的“闪电”闯进教室，“啊呀”全班同学都吓了一跳，有的捂着脸大叫，有的拍着手跳了起来，有的甚至躲进了桌子底下，连老师也一脸惊慌，不知所措。

只见这道黄色的“闪电”，一会儿撞向黑板，一会儿冲向窗户。它一边飞，一边发出“叽叽喳喳”的叫声，原来是一只黄色的小鸟。这时，老师回过神来，安慰大家：“不要惊慌，它只是一只小鸟，说不定它喜欢我们的语文课呢！”

同学们一听到这句话，逐渐安静了下来，但每个人的眼睛还都盯着这只小鸟。只见它全身是金黄色的，连嘴巴也是金黄色的。翅膀的翅尖上有一点翠绿，它好像听到了老师的话，怯生生地落在了窗台上，眼睛扑扑地转着，好奇地看着我们。

“天门中断楚江开……”我们轻声地读起了诗句，那只黄色的小精灵好奇地抖动了一下翅膀。

“两岸青山相对出……”我们的声音又响起，这时只听一声“叽叽”。它仿佛像一个认真听课的学生一样，也在跟着朗读呢。

“哈哈哈”全班同学都大笑了起来，我们太喜欢这个闯进教室的“新同学”了！

指导老师：卢璐

爬将军亭

梅苑学校小记者 张凌

假日里，我、妈妈、大姨和哥哥，相约去相山公园爬将军亭。

我们事先做好了准备：巧克力、水和运动装。来到了山脚下，我抬头望着将军亭，将军亭这么高，在山顶上，我爬得上去吗？再看看那笔陡的登山阶梯，好像就是直的一样，真让人发颤！

我们开始登山了，起先我们每个人都神采飞扬，可是爬到半山腰，我们都累了。大姨说：“加油！我们一定可以的！”于是，我们又来劲了，卯足劲继续爬山。

后来，我累得不行了，就吃了一小块巧克力，哥哥也吃了一小块，又喝了一点水，我们又恢复了体力。

哥哥还真有办法，他从旁边的枯树枝里捡了一根“登山杖”，过了一会，又将“登山杖”给了我，我拄着杖，就这样一步一步前行……

终于，我们爬上了将军亭。在将军亭前，我们合影留念。

大姨说：“我们爬山时能吃巧克力，而红军爬雪山、过草地却只能吃草根、树皮，实在没有吃的就吃皮带……”

是啊，我们上山很累，红军的两万五千里长征更艰辛。我们只需要走登山阶梯，他们却要面对重重困难；我们是为了玩，而他们是为了解放全中国；我们生在和平年代，而他们随时都可能牺牲；今天我们为了健身，只需要花费力气，而他们用自己的生命换来了我们今天美好生活。我们的好日子来之不易，一定要珍惜现在的幸福生活！